
BAKMAKLA YÜKÜMLÜ OLMA KURALLARI

1-Eş:

Personelin başka bir Sosyal Güvenlik Kurumu’na bağlı olarak çalışmayan, emekli olmayan, isteğe bağlı sigortalı olmayan eşleri.

2-Anne – Baba:

Personelin başka bir Sosyal Güvenlik Kurumu’na bağlı olarak çalışmayan, emekli olmayan, isteğe bağlı sigortalı olmayan anne ve babaları.

3-Kız Çocuk:

Personelin evli olmayan ve başka bir Sosyal Güvenlik Kurumu’na bağlı olarak çalışmayan, emekli olmayan, isteğe bağlı sigortalı olmayan kız çocukları.

4-Erkek Çocuk:

a)Öğrenim görmüyorsa 18 yaşını, orta öğrenimde ise 20 yaşını, yüksek öğrenimde ise 25 yaşını doldurmamış ve başka bir Sosyal Güvenlik Kurumu’ndaki çalışmalarından dolayı gelir-aylık almayan, isteğe bağlı sigortalı olmayan,

b)Yaşı ve öğrenim durumu ne olursa olsun çalışamayacak durumda malul olan ve başka bir Sosyal Güvenlik Kurumu’ndaki çalışmalarından dolayı gelir-aylık almayan, isteğe bağlı sigortalı olmayan erkek çocukları.

“Teşekkül Beyan Taahhüt Formu”nun yukarıdaki esaslara göre hazırlanması ve durum değişikliklerinin Sandığa iletilmesi görevi Teşekküllerimize ait olup eksik ya da yanlış bildirimlerden doğacak her türlü maddi ve hukuki sorumluluk kendilerine aittir.

