EYT DUYURUSU
EYT’nin oluşturduğu iş yükü nedeniyle 08.09.1999 tarihi sonrası sigorta başlangıcı olan teşekkül personelinin emeklilik için en erken erkek sigortalı 60, kadın sigortalılık için 58 yaş şartına tabi olması sebebiyle hizmet birleştirme taleplerinin değerlendirilmesi sonraya bırakılacaktır.
08.09.1999 tarihi öncesi sigorta başlangıcı olan ve henüz hizmet birleştirme talebinde bulunmayan teşekkül personeli bir an evvel bu taleplerini dilekçe ekinde SGK hizmet dökümüyle beraber Sandığa yapmaları önem arz etmektedir. Teşekkül personeli hizmet birleştirme işlemlerinin yapılıp yapılmadığını web sayfamızdaki Online İşlemler – Üye İşlemleri menüsü altında yer alan “Diğer Kurum Hizmetleri”nden kontrol etmesi gerekmektedir. 
Oda-borsalardan ayrılmış üyelerin hizmet birleştirme ve borçlanma talepleri için son bağlı olduğu(çalıştığı) Sosyal Güvenlik Kurumu’na başvurmaları gerekmektedir.
[bookmark: _GoBack]EYT düzenlemesi yasalaşmış olup “Ne Zaman Emekli Olurum” hizmetinde yeniden düzenleme yapılmıştır. EYT’den faydalanacak tüm teşekkül personeli için “Muhtemel Emekli Maaşı” görüntülenebilemektedir. 
EYT’nin getireceği emeklilik koşullarından faydalanıp emekli olmayı düşünen teşekkül personeli EYT düzenlemesinin yasalaşıp Resmi Gazete’de yayımlanmasını takiben emeklilik başvurusunda bulunabilir. Yasalaşma süreci öncesi yapılacak emeklilik başvuruları koşullar oluşmadığı için dikkate alınmayacaktır. 
Emeklilik talebi, 2829 Sayılı Kanun’un 8 inci maddesine göre, son bağlı olunan Kuruma yapılacak olup talep öncesi son 7 yıllık fiili hizmet süresi içinde en çok prim ödenen (asgari 1260 gün) Kurum aylık bağlama işlemini gerçekleştirir.
Vakıf Senedimize göre emeklilik başvurusunda bulunmak isteyen teşekkül personelinin çalıştıkları teşekkülden ayrıldıktan sonra yazılı talepte bulunması şarttır. Emeklilik için gerekli evraklar web sayfamızdaki Online İşlemler – Üye İşlemleri menüsü altında yer alan “Emeklilik İçin Gerekli Evraklar”dan temin edilebilir. Emekli aylığı, üyenin yazılı talep dilekçesinin Sandık evrak kayıtlarına giriş tarihini takip eden ay başından itibaren bağlanır.  

