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Konu: Anlaşmalı Eczanelerden İlaç Alımı Hk.

Sandığımızın yeniden yapılandırılması çerçevesinde yürüttüğümüz çalışmalardan olan, “ECP İlaç Elektronik Provizyon Sistemi” 05.07.2010 tarihinde tüm Türkiye sathında uygulanmaya başlayacaktır. 
Sistemden öncelikle emeklilerimiz ve bakmakla yükümlü oldukları aile fertleri faydalanacaklardır. 
Bu sistemle üyelerimizin, katılım payları dışında herhangi bir ücret ödemeden ilaç alabilmeleri sağlanırken, -ödenecek katılım payı cari fiyattan değil kamu indirimli fiyattan olacağı için- katılım payı ödemelerinde de düşme olacaktır. Aynı zamanda yapılan tüm kontroller elektronik ortama aktarıldığından ve eczanelerle kamu indirimli ilaç fiyatları üzerinden anlaşıldığından, Sandığımızın ilaç harcamalarında da ciddi bir tasarruf sağlanacaktır.
Eczane anlaşmalarımız çok büyük oranda tamamlanmış olmakla birlikte, bölgesinden anlaşma yapılmasını istediği eczaneleri Sandığımıza bildirmeyen ya da bildirdiği eczanelerle çeşitli nedenlerle anlaşma yapılamayan teşekküllerimizin, taleplerini Sandığımıza iletmeleri önem arz etmektedir.
Önem arz eden bir başka nokta; emeklilerimize Sandığımız adına sağlık yardımı ödemesi yapan teşekküllerimizin, 05.07.2010 tarihinden sonra, ilaç ödemesi yapmayıp emeklilerimizi anlaşmalı eczanelere yönlendirmeleri hususudur. 
Emeklilerimizin, 05.07.2010 tarihinden sonra satın aldıkları ilaç bedelleri teşekküllerimizce ödenemeyecek, bordrolardan mahsup edilemeyecektir. 

Ancak, isteyen teşekküllerimiz, muayene, tahlil-tetkik gibi diğer sağlık giderlerini ödemeye devam edebileceklerdir (diş, gözlük, protez gibi kullanım süreleri takip edilmesi gerekenler dışında).
Acil durumlarda, anlaşmasız “nöbetçi eczane”lerden ilaç alan emeklilerimiz ise reçete, ilaç küpürü ve kasa fişi ile birlikte, eczaneden alacakları “İTS Dökümü”nün (İlaç Takip Sistemi) altına “NÖBETÇİ ECZANEDİR” notunu yazdırarak, kaşelettirdikten sonra Sandığımıza göndermeleri gerekmektedir.
Bilgilerinize rica ederiz.
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