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ODALAR, BORSALAR VE BİRLİK PERSONELİ SİGORTA VE EMEKLİ SANDIĞI VAKFI
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Genel Sekreterlik Makamına,


(



                         (
28.02.2009 tarih ve 27155 Mükerrer sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 5838 sayılı Kanunla 5510 sayılı Kanuna 01.08.2009 tarihinde eklenen 1 inci madde gereğince, Sandığımız üyelerinin S.G.K’na devir tarihine kadar sandıkla ilgilerinin başlama ve sona ermesine ilişkin bildirimleri Sandık tarafından işe giriş ve işten ayrılış tarihleri esas alınmak suretiyle en geç on gün içinde Kuruma bildirilecektir. Bu maddenin uygulanması ile ilgili söz konusu yönetmelik 21.07.2009 tarih ve 27295 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanmıştır. Bildirimlerin teşekküllerin sorumluluğunda olması sebebiyle, süresi içinde yada Kurumca belirlenen şekle ve usule uygun olarak yapılmaması halinde 5510 sayılı Kanunun 102 nci maddesinin birinci fıkrasına eklenen (j) bendi uyarınca, her bir sandık iştirakçisi için Kurum tarafından Sandığa uygulanacak asgari ücret tutarında idari para cezası, ilgili teşekkülden tahsil edilecektir. Buna göre, teşekküllerin, 01.08.2009 tarihinden itibaren işe aldıkları ve işten ayrılan üyeleri, söz konusu yönetmeliğin geçici 1 inci maddesi gereği 28.08.2008 tarih ve 26981 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Sosyal Sigorta işlemleri Yönetmeliğinin ilgili hükümlerine göre ekte yer alan sigortalı işe giriş bildirgesi (Vukuatlı Nüfus Kayıt Örneği ile birlikte) ve sigortalı işten ayrılış bildirgesi ile yukarıda sözü edilen idari para cezasına sebebiyet vermemesi açısından, işe giriş ve işten ayrılış tarihinden itibaren 3 gün içerisinde Sandığa intikal ettirmesi gerekmektedir. Sigortalı işe giriş bildirgesi ve sigortalı işten ayrılış bildirgelerinin posta veya kargo ile gönderilmesinde Sandık kayıtlarına intikal ettiği tarih, intikal tarihi olarak kabul edilecektir.
Konu gereği için bilgilerinize sunulur. 
EKİ: 3




      




      Saygılarımla,








  Yaşar ERKAN          Sadettin DURMAZ




 


  Genel Müdür        Yönetim Kurulu Muh.Üye

NOT: 5510 Sayılı Kanunun 81 inci maddesinde yer alan 5 puanlık teşekkül payı indirimi ile ilgili olarak yasa gereği söz konusu aya ait İşsizlik Sigortası Tahsilat ve Tahakkuk makbuzunun gönderilmesi konusunda teşekküllerimizin gereken hassasiyeti göstermesi gerekmektedir. Aksi halde, prim bordrolarını ve buna ilişkin prim tutarlarını Vakıf Senedinde belirtilen süresi içinde yatırılmış olsa söz konusu makbuzları göndermeyen teşekküller o aya ait teşvikten ayrıca bir bildirim yapılmadan yararlandırılmayacaktır. 

Ayrıca EK-2 tablolarıyla birlikte gönderilen bir önceki aya ait söz konusu makbuzlar da kabul edilmeyecektir. Bu sebeple, 2009/Temmuz ayından itibaren, EK-2 tablolarının ait olduğu aya ilişkin  İşsizlik Sigortası Tahsilat ve Tahakkuk makbuzlarıyla birlikte gönderilmesi gerekmektedir.
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